
Бојан Пајтић: Апелациони суд у Новом Саду пре две недеље донео је одлуку по жалбама у предмету против Горана Весића и осталих оптужених за пад надстрешнице на Железничкој станици, али њено објављивање блокирају накнадни захтеви за изузеће судија
четвртак, 02 јул 2026 22:49

Професор Правног факултета у Новом Саду Бојан Пајтић изјавио је да је кривично веће
Апелациони суд у Новом Саду пре две недеље донело одлуку по жалбама у предмету
против бившег министра Горан Весић и осталих оптужених за пад надстрешнице на
Железничкој станици у Новом Саду, али да она још није објављена због накнадно
поднетих захтева за изузеће судија.

  

  

Пајтић је на друштвеним мрежама навео да су у већу које је одлучивало били судије
Снежана Лековић, Никола Радановић и Бора Пап, те да је одлука након гласања
прослеђена судској пракси ради објављивања.

  

Према његовим тврдњама, тек након доношења одлуке адвокати Горана Весића и
осталих окривљених затражили су изузеће судија Лековић и Радановића, као и
председника Апелационог суда Дарка Тадића, због чега објављивање одлуке није
уследило.
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Пајтић тврди да домаће законодавство не познаје могућност да се након доношења
судске одлуке тражи изузеће судија на начин који би спречио њено објављивање и
ступање на снагу, оцењујући да је реч о незабележеној ситуацији у судској пракси.

  

Апелациони суд у Новом Саду до објављивања ове вести није саопштио да ли је одлука у
предмету донета нити је одговорио на наводе које је изнео Пајтић.

  

Предмет против Весића и још 12 окривљених води се поводом пада надстрешнице на
Железничкој станици у Новом Саду 1. новембра 2024. године, када је погинуло 16 особа,
а једна је тешко повређена.

  

Оптужницом Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду обухваћени су бивши министар
Горан Весић, бивша вршитељка дужности генералне директорке „Инфраструктуре
железнице Србије“ Јелена Танасковић, бивши директор тог предузећа Небојша Шурлан,
помоћница министра Анита Димоски, као и још девет особа – пројектанти, одговорни за
стручни надзор и друга лица укључена у реализацију реконструкције станице. На терет
им се стављају кривична дела против опште сигурности у вези са извођењем и надзором
радова.

  

Поступак потврђивања оптужнице више пута је враћан на поновно одлучивање. Након
последње одлуке Вишег суда у Новом Саду уследиле су жалбе, о којима одлучује
Апелациони суд у Новом Саду. До сада није објављена коначна одлука другостепеног
суда.

  

(Данас)
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